

King County

Legislation Details (With Text)

File #:	2022-0212	Version: 1				
Туре:	Motion		Status:	Passed		
File created:	6/7/2022		In control:	Metropolitan King County Council		
On agenda:			Final action:	6/7/2022		
Enactment date:			Enactment #:	16143		
Title:	A MOTION confirming the executive's reappointment of AI Guerra, to the King County gender identity and sexual orientation inclusion task force, as an at-large representative.					
Sponsors:	Jeanne Kohl-Welles					
Indexes:	Appointments, Executive, Gender Identity, King County, Sexual Orientation					
Code sections:						
Attachments:	1. Motion 16143, 2. 2022-0212 transmittal letter, 3. 2022-0212 Legislative Review Form					
Dete			A -4	na Desult		

	Date	Ver.	Action By	Action	Result	
	6/7/2022	1	Metropolitan King County Council	Passed	Pass	
Clerk 05/26/2022						

erk 03/20/2022

A MOTION confirming the executive's reappointment of Al Guerra, to the King

County gender identity and sexual orientation inclusion task force, as an at-large

representative.

BE IT MOVED by the Council of King County:

The county executive's reappointment of Al Guerra, to the King County gender identity and sexual

orientation inclusion task force, as an at-large representative, is

hereby confirmed.